

КРАСНЫЙ ОКТАБРЬ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА Издаётся с ноября 1931 года

ВТОРНИК

№ 69 (112800) • 25 августа 2020 г.



12+

● 28 АВГУСТА – ПРЕСТОЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК ПОСЁЛКА ВОЛОКОНОВКА

Программа праздничных мероприятий 29 августа

Аллея Славы п. Волоконовка:

9.30 – 10.00 – закладка капсулы времени «Послание будущим потомкам».

Центральная площадь:

10.00 – 11.00 – торжественное мероприятие, посвящённое 92-й годовщине со Дня образования района «Объединяя лучшее, мы идём в будущее».

Сквер «Юность»:

10.00 – 13.00 – работа игровых и развлекательных площадок: творческая мастерская «Фабрика маленьких волшебников» (работа с глиной, работа с солёным тестом, ра-

бота с деревом); работа площадки «Точка роста» (шлем, квадрокоптер и т.д.); работа детских игровых площадок: стол для песочной терапии с подсветкой, мягкие модули и т.д.).

Работа молодежной зоны, фотозон. Выставка управления сельского хозяйства. Фотозона «Бублик-фест». Фото-выставка «Ускользающий мир. Из истории района».

11.00 – 12.00 – соревнования по рукопашному бою и гиревому спорту.

12.00 – 13.00 – соревнования по мини-футболу.

Волоконовский парк культуры и отдыха им. 70-летия Победы:

с 9.00 – работа аттракционов и торговых точек.

11.00 – работа площадок в парке культуры и отдыха: «Героико-патриотическая площадка»; выставка экспозиций, посвящённых 75-летию Победы в Великой Отечественной войне; «Когда бьют пушки, музы не молчат»; «Открытый микрофон»; «Ретро-парк 5 минут до войны»; Площадка «Казачий двор» – «На привале»; детская площадка около избушки – «Детские игры на сказочной поляне»; площадка «Военная техника»; «Военно-историческая конструкция «И грянул бой»; Площадка «Июль 1942 года» – экспозиция «Госпиталь».

13.00 – 14.30 – концертная программа.

Вантовый мост:

10.00 – 13.00 – выставка «Плавающая клумба».



В единый день голосования 1 июля жители Волоконовки также выбирали один из проектов по благоустройству, среди которых было и строительство амфитеатра на территории, прилегающей к храму Спаса Нерукотворного, что по улице Буденного п. Волоконовка. Это очень самобытный, светлый, духовно тёплый приход. Молодой настоятель отец Даниил сумел привлечь жителей в храм, он активно ведёт просветительскую деятельность в социальных сетях, приглашает желающих на проповеди, в хор, а также на суботники и различные праздничные мероприятия. А всего этого не было бы, если бы не Ирина Остаповна Сорокина (на снимке) и её муж Валерий Степанович Сорокин. А теперь обо всём по порядку.

Валерий Степанович родился в Волоконовке, в семье фронтовика. В 17 лет стал мастером спорта СССР по боксу, потом был призван служить в Воздушно-десантные войска. Затем был институт, стройотряды. На последнем курсе женился, и они с женой более тридцати лет были вместе.

После окончания института работав в Объединённом институте ядерных исследований в г. Дубна. Ему везло на учителей, он работал под руководством выдающихся ученых с мировым именем. Пройдя хорошую школу, он уже в 30 лет руководил предприятием, на котором работало около 10 тысяч человек. Это был большой опыт управленческой деятельности руководства крупным высокотехнологичным современным предприятием.

Как связан В.С. Сорокин с катастрофой в Чернобыле и почему храм возведен в память о ликвидаторах Чернобыльской АЭС, рассказала вдова нашего земляка Ирина Остаповна:

«Валерий Степанович остался в памяти, как человек незаурядный и очень разносторонний. Он мыслит масштабно, по-государственному. Его последняя научная и организационная работа была посвящена образованию и воспитанию молодого поколения, и не только его: в целом речь шла о создании условий для формирования в нашем обществе таких личностных качеств, как гражданственность и патриотизм. 10 лет назад мы и представить не могли, что эти условия будут созданы не только как внутренняя потребность общества, но и благодаря внешним факторам. Тогда еще не было Крыма, не было санкций. А понимание того, что запрос на возврат к своим истокам есть и за этим будущее, было уже тогда.

В БЛАГОДАРНОСТЬ ВОЛОКОНОВСКОЙ ЗЕМЛЕ

И единственно верный путь здесь – это знание своей героической истории и память о ней. Чернобыльская трагедия – это часть истории нашего народа, и мы должны знать, что до миллиона человек принимали участие в ликвидации последствий той катастрофы. Эта беда коснулась и наших земляков. Белгородская область насчитывает более 3000 ликвидаторов – людей храбрых, честных, ответственных, настоящих защитников нашей Родины. Валерий Степанович всегда с особым теплом и уважением относился к землякам, к дому, где вырос, и родителям, прошедшим войну, к которым всю жизнь обращался на «Вы». Особое место в его душе занимало село Заломное, куда его вместе с сестрой Тамарой отправляли на все лето, где была речка и можно было купаться до посинения, где «драли раков», ловили рыбу; и рядом сосновый бор, где собирали или маслят, или патроны в окопах, что остались в округе (здесь проходила линия фронта).

Его главным воспитателем в Заломном становился на это время, а как оказалось, и навсегда, родной дядя Митя, человек удивительной судьбы и силы, причём не только физической (он руками подковы гнул), но и духовной... Рассказать об этом человеку стоит отдельно, за рамками этого интервью. Он разделил все горести, что принесла война – плен, концлагерь, побеги и побои. Не расстреляли только потому, что немцы ценили его силу. И все-таки он сбежал и партизанил два года в Бельгии... Там о нем писали книги и он был легендой – русский Митя, который сам однажды взял в плен сразу трёх фрицев. А здесь, дома, его не признали даже участником Великой Отечественной войны, и 9 Мая он праздновал свое! Но это совсем другая история другого мужества.

Но мы должны и обязаны знать тех, кто жил на этой земле, каких она рождала исполинов...

Когда случился чернобыльский взрыв и пришла очередь Валерию Степановичу сделать свой выбор и что-то ответить на предложение из главка отправиться в командировку на станцию, я спросила мужа: «А можешь не ехать? Не надо!». А он ответил: «Могу! Только я же сам отправлял своих людей туда! И если сейчас откажусь, как я им в глаза смотреть буду?». Так он оказался на ликвидации на целый год и три месяца. И я в какой-то момент поняла, что мне надо быть рядом.

В память о таком человеке и о его трогательной любви к своей малой родине и этой земле, что растит людей такого сорта, которые за всё в ответе, которые не предадут в трудную минуту, выстоят и победят, потому что они воины по духу, в память о всех земляках-чернобыльцах и построен этот храм.

Не знаю, удалось ли мне ответить на вопрос, почему храм построили в Заломном и почему он посвящён памяти ликвидаторов аварии на ЧАЭС... Спросите любую из наших чернобыльских вдов, и у каждой будет свой такой же семейный рассказ...

В Волоконовке не только сразу узнали об этом проекте по созданию храма, но мы по-

лучили безоговорочное одобрение и поддержку, начиная от главы администрации района Сергея Ивановича Бикетова до соседей по улице Чехова!

Сергей Иванович лично не раз и не два выручал всех нас в самые критические моменты стройки. Ведь мы отказались от первоначальной идеи строительства обывденного храма, который строится всем миром в один день... Стало понятным, что это будет храм другого качества! Хотелось сделать лучшее. Поэтому заказали лес камерной сушки с максимальной влажностью бревна 9% в Вологде. И началась работа.

А перед этим создали фонд по строительству и сайт, на котором объявили о начале нашего проекта и сборе средств на его реализацию.

Только будучи дилетантом, без образования и опыта в строительном деле, можно было рискнуть и взяться за эту работу. Без поддержки «сверху» такое не происходит!

А она была в лице Владыки Иоанна! Это он благословил нас на строительство храма, а не часовни! Понимая, что именно в храме будут совершаться литургии, службы о здравии живых и в память об усопших. Он лично выбрал место для строительства храма. А на вопрос, где брать деньги, выдал нам как послушание: «Идите и просите, и дано будет вам. И каждый раз, рассказывая о подвигах чернобыльцев, вы будете поминать их». С того и начали...



На самом деле, сбор средств на строительство храма – дело непростое, но интересное. Через сайт, через дружественные нам организации и общества, через близких и друзей, с которыми мы познакомились и подружились в этом проекте, мы собирали деньги.

Первым был Фонд Никиты Михалкова, поступили деньги от «Росатома» и друзей проекта. В списках около 40 человек и организаций.

Вот так на окраине нашего посёлка появился целый комплекс, благоустройство которого продолжается и по сей день.

Ирина АЛЕКСАНДРОВА



ВСТРЕТИЛИ ОСЕНЬ

В нашем районе много живописных мест, и каждое поселение имеет свой уникальный колорит.

В Погромце очень трепетно относятся к сохранению культурных традиций и духовных ценностей. Ежегодно в преддверии августовских православных праздников погромчане угощают односельчан свежим мёдом и наливными яблочками.

Вице-президент Благотворительного фонда содействия здоровому образу жизни «Айсберг» А.В. Красовский, приняв участие в одном из таких мероприятий, отметил, что, чем дальше уезжаешь от центра, тем ярче раскрывается русская душа. «В Погромце особая атмосфера – яркая, живая, здесь дышится полной грудью, люди радуются мелочам и гостей встречают всей деревней», – подчеркнул Алексей Вячеславович.

Восемнадцатого августа погромчане поздравили друг друга с Преображением Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа. Как было заведено предками на Руси, селяне устроили народное гуляние, отметив не только религиозный праздник, но и встречу осени.

Анна ШЕВЧЕНКО

ИЗВЕЩЕНИЕ

о размещении промежуточных отчетных документов об определении кадастровой стоимости объектов недвижимости (за исключением земельных участков)

Департамент имущественных и земельных отношений Белгородской области информирует о размещении промежуточных отчетных документов об определении кадастровой стоимости объектов недвижимости (за исключением земельных участков) на территории Белгородской области в Фонде данных государственной кадастровой оценки на сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (https://rosreestr.ru/wps/portal/p/cc_ib_portal_services/cc_ib_ais_fdgko) и на официальном сайте ОГБУ «Центр государственной кадастровой оценки Белгородской области» (<http://belcentrgko.ru>).

Замечания к промежуточным отчетным документам представляются в течение пятидесяти дней со дня их размещения в Фонде данных государственной кадастровой оценки. Последний день приема замечаний 6 октября 2020 года. Замечания к промежуточным отчетным документам могут быть представлены любыми заинтересованными лицами.

Замечания можно подать лично в ОГБУ «Центр государственной кадастровой оценки Белгородской области», в территориальных подразделениях ГКУ МФЦ «Мои документы», либо направить почтовым отправлением по адресу: 308002, г. Белгород, пр. Б.Хмельницкого, 133«в», электронной почтой на адрес mail@belcentrgko.ru, в электронном виде через сайт <http://belcentrgko.ru>.
Рекомендуемая форма замечаний размещена на сайте <http://belcentrgko.ru>.



**БЕЗУСЛОВНЫЙ
БАЗОВЫЙ ДОХОД - ЭТО
СПРАВЕДЛИВАЯ
НЕОБХОДИМОСТЬ!**

Партия «За правду» выступает с целым набором новых социально-экономических инициатив. Это и национализация природных ресурсов, и гос. монополия на алкоголь, и народное акционирование предприятий, и «детский миллион». Но, пожалуй, самым резонансным является предложение выплачивать всем гражданам, независимо от возраста, безусловный базовый доход. Подробнее об этой революционной инициативе рассказал один из разработчиков программы партии «За правду», доктор экономических наук, профессор НИКОЛАЙ НОВИЧКОВ.

- Николай Владимирович, что такое безусловный базовый доход?

- ББД - это ежемесячная выплата каждому гражданину страны. Мы в партии «За правду» считаем, это справедливо. Более того, это необходимость. Справедливая необходимость, если хотите.

Во-первых, это позволит преодолеть бедность. Ведь ужасно сознавать сегодня, что около 40 процентов населения России живут или у черты бедности, или за её чертой. При этом мы имеем несколько тысяч сверхбогатых людей, которые владеют подавляющим большинством экономических активов страны.

Во-вторых, безусловный базовый доход позволяет не только повысить уровень жизни, но и привлечь инвестиции в экономику. В стране, в связи с кризисом, резко сокращается платежный спрос, следствием чего является общий экономический спад. Экономике не хватает денег, и, соответственно, снижается экономическая активность. Выплата безусловного базового дохода увеличит платежеспособность населения. А это, в свою очередь, даст толчок экономического роста. Перезапустить экономику могут только люди - их воля, интересы, желания. 80-90% граждан нашей

страны не будут вывозить ББД за рубеж или прятать его в оффшорах. Почти все деньги, выплаченные как ББД, останутся в экономике России, и каждый рубль из ББД создаст, минимум, три рубля в форме новых рабочих мест и новых производств. Кстати, в ряде стран такие выплаты уже производятся - это США, Канада, Нидерланды, Индия, Иран, Саудовская Аравия, Кувейт, Объединенные Арабские Эмираты. Партия «За правду» считает, что мы ничем не хуже тех же арабов или голландцев.

- О какой сумме идет речь?

- Государство уже сейчас в состоянии выплачивать 2500 рублей ежемесячно каждому гражданину России без каких-либо условий, справок и хождения по кабинетам. 2500 рублей на человека в месяц; это 10 тысяч ежемесячно или 120 тысяч в год - семья из четырех человек. Большая ли это сумма? Конечно, не очень большая, но точно не лишняя в любом домашнем хозяйстве. Например, она может покрыть все затраты семьи на ЖКХ. Для государства - это всего около 4,4 триллиона рублей в год. Подъемная ли это цифра для федерального бюджета? Однозначно, да!

Законопроект мы уже разработали. Первой нашей законодательной инициативой после выборов 13 сентября партии «За правду» и прохождения наших кандидатов в Белгородскую областную Думу будет обращение к Государственной Думе России с требованием принять Закон «О выплате гражданам Российской Федерации безусловного базового дохода». Если большинство ныне действующей Госдумы услышит наше предложение и примет этот закон, хорошо. Если же проигнорирует, дождемся выборов в российский парламент в 2021 году, победим на них и уже сами примем решение о выплате безусловного базового дохода на федеральном уровне.

Упомянутые в настоящем материале выплаты могут производиться только на основании принимаемых в соответствии с законодательством решений органов государственной власти, органов местного самоуправления.

Агитационный материал размещен избирательным объединением «Региональное отделение Политической партии «ЗА ПРАВДУ» в Белгородской области». Опубликовано безвозмездно в соответствии со ст. 60 Избирательного кодекса Белгородской области.

Выборы депутатов Белгородской областной Думы седьмого созыва.

13 сентября 2020

ЛДПР

за  **№1**
В бюллетене

— проверенный выбор!

Опубликовано на безвозмездной основе. Материал предоставлен партией «ЛДПР - либерально-демократическая партия России»

**ГОЛОСУЙ ЗА
СПРАВЕДЛИВЫХ!**

СР

**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ**

**13
СЕНТЯБРЯ**

 **НИКОЛАЙ
МИШНЕВ**

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Среда, 26 августа - ясно, днем +27 °С, ночью +15 °С

Четверг, 27 августа - ясно, днем +26 °С, ночью +13 °С

Пятница, 28 августа - дождь, днем +24 °С, ночью +15 °С

Суббота, 29 августа - облачно, днем +25 °С, ночью +14 °С

ФАМИЛЬНОЕ НАСЛЕДИЕ ГЕРОЕВ ВОЙНЫ. С.М. БУДЁННЫЙ

● ИМЕНА ГЕРОЕВ В НАШИХ СЕРДЦАХ НАВЕЧНО!



Одна из улиц поселка Волоконовка носит имя Маршала Советского Союза, трижды Героя Советского Союза Семёна Михайловича Будённого. Человек-харизма, военачальник, командир Первой конной - маршал Будённый был и остаётся одной из самых ярких фигур XX века.

ДЕТСТВО

Родился Герой в Донской области в семье батрака. Самим местом своего рождения Будённый был «предрасположен» к тому, чтобы оказаться в самой гуще революционных событий, которые во всю мощь развернутся спустя четверть века после его появления на свет. Крестьяне, жившие на казачьих землях, но не принадлежавшие к казачьему сословию, как правило, были людьми бедными. Они вынуждены были мириться со своим «второсортным положением», так как шансы получить большие земельные наделы, «как у казаков», у них были крайне невелики.

О том, как прошли его детство и юность, С.М. Будённый рассказывает в своей книге «Пройденный путь» от первого лица: «Днем я был на побегушках у хозяина и приказчиков, а вечером, когда все мои однолетки уже спали, мыл грязные, затоптанные, заплеванные полы магазина. За то, что старший хо-

зяйский приказчик взялся научить меня чистить и писать, я должен был убирать его комнату, чистить обувь, мыть посуду - в общем, выполнять обязанности прислуги». В 1908 году окончил курсы наездников при Офицерской кавалерийской школе, а в 1932 году - Военную академию им. М.В. Фрунзе.

ВОЕННЫЙ ОПЫТ

Осенью 1903 года будущий маршал был призван в армию, в Приморский драгунский полк. Семён Михайлович был произведен в унтер-офицеры и остался на сверхсрочную службу. В 1914 году разразилась Первая мировая война, в ходе которой Семён Михайлович снискал славу отважного кавалериста. За храбрость и отвагу стал полным Георгиевским кавалером, получил четыре Георгиевских креста и четыре Георгиевских медали, войну закончил старшим унтер-офицером. Неоднократно участвовал в рискованных разведывательных поисках на вражеской территории.

Летом 1917-го Будённый прибыл в Минск вместе с Кавказской кавалерийской дивизией. Здесь его избрали председателем полкового комитета. В августе того же года в Орше вместе с Михаилом Фрунзе он руководил разоружением эшелонов войск Лавра Корнилова.

После Октябрьской революции Семён Михайлович вернулся в родную станицу. На Дону его избрали заведующим окружным земельным отделом, но мирная жизнь продлилась недолго. Начавшаяся Гражданская война снова позвала его в дорогу.

В феврале 1918 года Будённый сформировал конный отряд, впоследствии развёрнутый в конный корпус. Во второй половине 1919 года в Красной Армии был создан Конный корпус, которым руководил Будённый. Позже Конный корпус был переименован в Первую Конную Армию, командиром которой снова назначили Семёна Михайловича. Конармия сыграла важнейшую роль в целом ряде крупных операций. С её помощью были окончательно разгромлены войска Деникина и Врангеля.

После окончания Гражданской войны Семён Михайлович хотя и был назначен заместителем командующего Северо-Кавказским военным округом, но сумел заняться делом, о котором мечтал: он организовал и создал конные заводы, в которых были выведены новые породы лошадей - «Будёновская» и «Терская».

Во время Великой Отечественной войны маршал Семён Будённый вошел в состав Ставки Верховного Главнокомандования. По его рекомендации командование летом 1941 года начало формирование новых кавалерийских дивизий. К концу 1941-го появилось более 80 кавалерийских дивизий.

ПОСЛЕВОЕННЫЕ ГОДЫ

После победы в Великой Отечественной войне легендарному маршалу исполнилось 62 года. Но он оставался полным сил и энергии. Ещё долгие годы Семён Михайлович даже не помышлял об отдыхе. Он поднимал и развивал сельское хозяйство и животноводство в стране, более всего опекая конные заводы. В 1947-1953 годах он был заместителем министра сельского хозяйства СССР по коневодству. Любовь к лошадям пронёс через всю свою жизнь. Конь командарма по кличке Софист настолько был привязан к хозяину, что различал его приближение по шуму машинного мотора, а когда Будённого не стало, плакало животное, словно человек. Уже в преклонном возрасте Будённый опубликовал трехтомные воспоминания «Пройденный путь». Скончался Семён Михайлович в Москве 26 октября 1973 года на 91-м году жизни. Похоронили его со всеми почестями у Кремлёвской стены на Красной площади.

Именем Будённого была названа порода лошадей, знаменитый головной убор - будёновка и улицы во многих городах России. А в поселке Волоконовка - одна из многочисленных улиц, где проживает 321 человек. Чтобы узнать, чем живет эта улица, достаточно неспешно пройтись по округе, посетить поселковый клуб, ТОС «Заломенский» и храм Спаса Нерукотворного.

Анна ШЕВЧЕНКО

АЛЕКСЕЙ КРАСОВСКИЙ: РАБОТАЮ НА БЛАГО ЛЮДЕЙ

Уважаемые избиратели!

13 сентября состоится выборы депутатов Белгородской областной Думы, на которые я выдвинул свою кандидатуру.

Я побывал в десятках сёл и хуторов Волоконовского района, общался с сотнями жителей, выслушал массу идей и предложений. И могу с уверенностью сказать: самая главная ценность и богатство Волоконовской земли – её люди.

Помогать людям, выступать в защиту их интересов – моя главная задача. Отсюда и основные направления моей предвыборной программы:

✓повышение качества медицинского обслуживания;

✓содействие в укреплении материальной базы больниц, детских садов, школ, домов культуры;

✓обеспечение качественной питьевой водой всех жителей района;

✓создание рабочих мест и возможностей самореализации для молодёжи;

✓улучшение автобусного сообщения.

Я готов работать на благо всех жителей Волоконовского района и прошу вас поддержать мою кандидатуру на выборах 13 сентября.

Публикуется на платной основе. Оплачено из избирательного фонда кандидата.



«ЭФИР БЕЗ ГРАНИЦ!»



Богата наша Белгородчина живописными местами. Они душу радуют, сердце греют. Одно из таких мест – сосновый бор на берегу реки Оскол вблизи села Ульяновка Голофеевского сельского поселения. Вот его и выбрали радиолюбители Волоконовского района. Здесь в настоящее время обустроена их база отдыха.

Мне посчастливилось познакомиться с людьми, которые отдают созданию базы всё своё свободное время, переживают, в то время когда «умники» вносят «свои изменения» в конструкции, предназначенные для мероприятий. И как у них руки поднимаются, чтобы ломать, увозить доски и шифер? Ведь радиолюбители вкладывают в это дело частичку своих сердец, личное время.

Мартовским вечером мы с супругой поехали к реке Оскол, отдохнуть. На то место, где раньше был деревянный мост, связывающий берега.

Подъехав, увидели, как мужчина мастерски орудует бензопилой, спиливая не-

нужные деревья. А две женщины, весело беседуя и шутя, относят чурки и складывают в нужном месте. Тут и состоялось наше знакомство. Возглавляла эту команду председатель Волоконовского радиоклуба Ирина Ивановна Христова. Вместе с ней был её муж Александр Сергеевич. Он работает в Волоконовском водоканале и по совместительству является правой рукой у супруги – отвечает за проектирование и создание подсобных строений для слёта радиолюбителей. Он настоящий энтузиаст, задаёт ритм в работе и не может сидеть без дела. А Светлана Владимировна Зеленская, завуч Голофеевской основной школы, выполняет любые работы, нужные в данный момент.

Позже мы часто встречались на этом объекте, помогали в меру своих возможностей, и не переставали удивляться. Казалось, что они автоматически выполняли ту или иную операцию. И в каждый приезд мы видели всё новые элементы. Вот выросли скамейки из пеньков и досок. Приземистый стол из таких же составляющих занял своё место. Но в июле, когда

мы приехали сюда, то долго размышляли, что здесь происходит. В том месте, где руками команды был благоустроен родник, стоит колодец, наполненный замечательной лесной, вкусной водой. Неподальку стоят палатки, за столом сидят отдыхающие, а детские голоса придают данной панораме праздничное настроение. Узнаём, что это отдыхают несколько семей из Белгорода. И, по их признанию, им здесь очень нравится.

Накануне четвертого слёта радиолюбителей России «Эфир без границ!» на специальное место для его проведения начали съезжаться мастера эфира. А утром следующего дня состоялось открытие события.

Почётными гостями мероприятия стали заместитель главы администрации посёлка Пятницкое Н.В. Носатова, глава администрации Голофеевского сельского поселения Н.А. Есина, председатель Союза радиолюбителей России по Белгородской области А.Н. Гончаров, председатель квалификационной комиссии А.Д. Бахман. В своих выступлениях они поздравили любителей эфира с открытием четвертого фестиваля, пожелали успехов, здоровья.

По традиции были вручены памятные призы: самому первому зарегистрировавшемуся радиолюбителю, им стал И.И. Пыханов (г. Шебекино) и самому «Золотому участнику слёта» И.И. Горботенко (г. Белгород).

Затем памятный приз получил самый юный участник – Полина Тронза из п. Уразово Валуйского района. А также самый многочисленный коллектив. Этой чести удостоилась команда из Грайворона.

Почётное право поднять под Гимн России флаг радиолюбителей было предоставлено опытному участнику слёта И.И. Горботенко и самому юному – Полине Тронза. Затем все отправи-

лись на позиции, чтобы состязаться в умении ловить волну.

В эфир полетели позывные участников. Началось любимое дело, ради которого стоило приезжать сюда, в это живописное место, чтобы помимо прочего насладиться природой и отдохнуть. На этом слёте было зарегистрировано 52 участника из 9 районов Белгородской области, а также Курской и Воронежской областей.

Посильную помощь в организации и музыкальном сопровождении клубу радиолюбителей «Радио слобода» оказывает Центр культурного развития п. Пятницкое. Вот и на этом слёте звучали песни в исполнении его артистов, а директор Вита Владимировна Степанцева была ведущей мероприятия.

Закончились соревнования, названы победители, вручены призы. А сколько было интересного, полезного и позитивного общения! Собравшиеся заводили новые знакомства, делились опытом, рассказывали интересные истории.

В заключение хотелось сказать о бессменном победителе этих соревнований, очень скромном человеке – Сергее Погребняке. Живёт он в селе Берёзовка Боринского района Белгородской области, работает электриком, женат, имеет двоих детей. Четыре раза он принимал участие в этих состязаниях. И четыре года подряд занимает почётное первое место в мини-тесте на коротких волнах. Свою победу он посвятил 75-летию Великой Победы советского народа над фашизмом. Удачи тебе, Сергей!

Радиолюбители разъезжались по домам, увозя с собой частичку тепла и красоты природы Волоконовской земли.

П. КАРАГОДИН,
член «Союза журналистов России»

РАЙОННАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ИНФОРМИРУЕТ

О подаче заявления в участковую избирательную комиссию для голосования по месту нахождения на выборах депутатов Белгородской областной Думы седьмого созыва

Со 2 сентября и до 8 сентября 2020 года избиратель имеет право подать в участковую избирательную комиссию по месту жительства заявление для голосования по месту нахождения на выборах депутатов Белгородской областной Думы седьмого созыва, т.е., когда будет отсутствовать на своем избирательном участке. На основании этого заявления избиратель проголосует на другом избирательном участке.

О порядке обращения избирателей для голосования на дому на выборах депутатов в областную Думу

В соответствии со статьей 76 Избирательного кодекса Белгородской области, участковая комиссия обеспечивает участие в голосовании на дому избирателям, которые не могут прибыть в помещение для голосования по уважительным причинам: по состоянию здоровья, инвалидности, в связи с необходимостью ухода за лицами в этом нуждающимися и иным уважительным причинам. Проголосовать вне помещения для голосования вправе и избиратели, в отношении которых избрана мера пресечения, исключая возможность посещения избирательного участка. Такое обращение можно подать с 3 сентября и до 14 часов 13 сентября в участковую избирательную комиссию по месту жительства.

КОНКУРС НА СТИПЕНДИЮ ГУБЕРНАТОРА

До 15 сентября в управлении молодежной политики принимают заявки на стипендию Губернатора.

Конкурс проходит для студентов-активистов вузов и ссузов. 20 победителей с сентября по май будут получать по 5 000 рублей.

Стипендия вручается за особые заслуги в общественных организациях и объединениях, студенческих советах и отрядах, социальном, экологическом, арт-добровольчестве. Также получить денежное поощрение можно за развитие КВН, достижения в литературе, журналистике и творчестве. Конкурс пройдет в два этапа. На первом комиссия рассмотрит документы и проекты по выбранному направлению. На втором начнется очная защита проектов.

Для первого этапа претендентам необходимо заполнить анкету, взять справку об успеваемости и выписку из решения учёного или педагогического совета, собрать копии наград, опубликованных статей и т.п. Перечень необходимого и формы размещены на официальном сайте управления молодежной политики в разделе «конкурсы».

Полный пакет документов принимают в отделе организационно-массовой работы управления молодежной политики области: г. Белгород, ул. Костюкова, 46, к. 5. На дополнительные вопросы по заполнению заявок ответят по телефону: 8 (4722) 25-73-66.

Отметим, что стипендия Губернатора Белгородской области молодёжному активу вручается с 2002 года. За 17 лет её обладателями стали 440 студентов-активистов.

Управление молодежной политики
Белгородской области

Дорогая, любимая наша мамочка, бабушка и прабабушка **Ася Иннокентьевна ФУРСИНА**, поздравляем тебя с НАСТУПАЮЩИМ ДНЕМ РОЖДЕНИЯ! Мамуля, здоровья тебе! Живи долго и радуй нас своей добротой и позитивом. Мы тебя все очень любим.

Целуем тебя: твои дочери, сын, зятя, невестки, внуки и правнуки из Санкт-Петербурга, Белгорода и Волоконовки.

Дорогая и любимая **Людмила Васильевна СТЕПОВАЯ**, поздравляем тебя с ЮБИЛЕЙНЫМ ДНЕМ РОЖДЕНИЯ! Родная наша, ты должна знать, что на свете нет заботливее жены, прекрасной мамы и чудесней бабушки, чем ты! Желаем тебе, дорогая, здоровья и благополучия, уюта в доме и тепла в душе, отрады в сердце и замечательных идей в голове. Ты для всех нас - верный помощник и надёжный советчик. Пусть не устанут твои руки от добрых дел, пусть каждый день тебя радует приятными визитами и встречами, душевными разговорами и семейными посиделками в дружелюбной атмосфере. Будь счастлива!

С уважением родные.

От всей души поздравляем **Александр Сергеевичу СТАРОСЕЛЬЦЕВУ** из п. Пятницкое с ЮБИЛЕЙНЫМ ДНЕМ РОЖДЕНИЯ! Пусть проблемы бегут без оглядки,

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

жизнь наполняют успех и добро, и здоровье пусть будет в порядке и, конечно, чтоб больше везло. Не теряй ни задора, ни пыла, не расстраивайся и не робей. Чтб судьба берегла и хранила и была благосклонна к тебе.

Семья Адамских, Стародубцевых, Харитоновых и Щепиловых.

Дорогого **Леонида Ивановича ШЕРСТЮКА** поздравляем с 65-ЛЕТИЕМ! Силы, бодрости желаем, светлых дум и долгих лет. Внук Вас любит, уважает, самый лучший в мире дед! Вас с днём рождения поздравляя, мы Вам желаем и хотим, чтобы, на годы не взирая, Вы вечно были молодым. Чтб сердце билось с той же силой, как раньше, в юные года, чтобы удача Вас любила и в счастье верилось всегда!

Внук Дима и семья Арсеньевых.

Коллектив Пятницкой детской школы искусств поздравляет преподавателя **Ольгу Евгеньевну КОЛОМЫЦЕВУ** и её мужа **Александра Викторовича** с РОЖДЕНИЕМ ДОЧЕРИ! Рождение дочки дано небесами, желаем здоровья малышке и маме. И солнечных дней, и спокой-

ных ночей, удачи, добра и хороших вестей. Пусть ангел хранит вас от бед и печали, чтоб дочь замечательную воспитали. Со смехом малютки наполнится дом уютом, покоем, любовью, теплом.

От всей души поздравляем **Ольгу и Александра КОЛОМЫЦЕВЫХ** с появлением в доме ещё одного счастья - РОЖДЕНИЕМ ТРЕТЬЕГО РЕБЁНКА, **дочери Анастасии!** У вас в руках волшебный свет - вы дали жизнь дочурке. И пусть весь мир будет согрет любовью вашей чуткой. Пусть Бог здоровье ей даёт, а мама с папой - ласку. И пусть, на радость вам, растёт счастливой, словно в сказке.

Семья Коломыцевых и Т. Головина.

Дорогую и любимую **Валентину Алексеевну РОМАНОВУ** поздравляем с ЮБИЛЕЕМ! Лишь с годами, мама, понимаем, сколько сил вложила ты, труда, чтоб взрастить и на ноги поставить, в сердце заронить зерно добра. Мамочка, за всё тебе спасибо: за уроки, ласку и любовь. Будь здоровой, искренне счастливой, пусть мечты сбываются из снов. С юбилеем, мама, поздравляем. Пусть ещё немало долгих лет путь твой ангел свыше освещает, а Господь хранит тебя от бед. Пусть твое сердечко громче бьётся лишь от гордости за внуков и детей. Пусть тебе всё в жизни удаётся, самой лучшей из всех матерей!

С любовью дети и внуки.

000 «Красногвардейская зерновая компания» **СООБЩАЕТ, что в сентябре на территории Волоконовского района (вблизи п. Волоконовка, с. Шеншиновка, с. Репьевка, с. Лутовиново) будет проводиться авиационная обработка сельскохозяйственных культур.

**ТРЕБУЮТСЯ охранники 4, 5, 6 разрядов. Тел. 8-915-563-20-33.

**ТРЕБУЮТСЯ пекарь и уборщица. Тел. 8-910-326-04-46.

ТК «Евродом» **ТРЕБУЮТСЯ продавцы-консультанты и грузчики. Тел. 8(47235)5-66-30.

**ТРЕБУЕТСЯ рабочий по благоустройству территорий по области. Зарплата от 35000 до 45000 руб. Жилье и питание предоставляются. Тел. 8-915-525-05-78.

Организация **ПРИМЕТ на работу контролера лома. З/п от 15000 руб. Обращаться по телефону 8-910-362-82-92.

**ИЗГОТОВИМ и УСТАНОВИМ ворота из профлиста, кованые, беседки, лавочки, палисадники, навесы, качели, а также установим пластиковые окна, откосы, двери. Тел. 8-908-783-07-66, 8-951-135-06-03.

**СДАЕТСЯ и ПРОДАЁТСЯ квартира в п. Пятницкое. Тел. 8-952-428-17-40.

**ПРОДАЁТСЯ дом в с. Борисовка, жил. пл. 65,6 кв. м, имеются надворные постройки и земельный участок. Тел. 8-920-578-69-92.

**ПРОДАЮТСЯ два отдельных участка с домами в п. Волоконовка, с летними кухнями, хоз. постройками, вода во дворе, газ, свет и септик. Торг при осмотре. Все вопросы по телефону 8-951-158-60-31.

**ПРОДАЮТСЯ «Опель Вектра», 1994 г. вып., седан, зеленый, 1,8 л., 90 л. с., резина зима-лето на дисках, цена 85000 руб. + запчасти и детская кроватка-чердак. Тел. 8-980-328-11-06, 8-904-080-70-20.

**ПРОДАЮТСЯ диван и два кресла, в отличном состоянии (дешевое). Тел. 8-950-710-78-26.

**ПРОДАМ кресло-кровать (2 шт.), б/у, в хорошем состоянии. Цена договорная. Доставка. Обращаться в любое время по адресу: п. Волоконовка, ул. Молодежная, д. 47.

**ПРОДАМ угловой диван, прихожую, стул компьютерный, шкаф и банки стеклянные в ассортименте. Всё б/у, в отличном состоянии. Тел. 8-952-428-17-40.

**ПРОДАЁТСЯ сверлильный станок, в рабочем состоянии. Тел. 8-920-564-12-63.

**РЕМОНТ стиральных машин, холодильников, пылесосов, микроволновок и бойлеров всех марок, любой сложности, с выездом на дом в удобное для вас время. Заправка фреона. Гарантия - до 1 года. Мастерская № 1 находится в п. Волоконовка, ул. Лавренова, 17. Тел. 8-920-550-22-24.

**РЕМОНТ холодильников, стиральных машин, микроволновок и другой бытовой техники. На дому и в мастерской, гарантия на все виды работ. Выезд в день обращения. Доступные цены. Опыт работы более 10 лет. Звоните мастеру: 8-952-424-21-24 (Андрей).

**РЕМОНТ стиральных машин-автоматов любой сложности. Замена тэна или насоса - по 1600 руб. СКУПАЕМ старые машинки-автоматы! Гарантия - 1 год. ИП Лебедев С.В. Тел. 8-920-572-46-95.

**РЕМОНТ холодильников, стиральных машин, микроволновок, пылесосов, бойлеров и т.д., заправка фреона. Выезд на дом в день обращения. Пенсионерам и льготной категории граждан - скидка. Гарантия - 1 год. Мастерская находится в п. Волоконовка, по ул. Комсомольской (остановочный комплекс). Тел. 8-905-170-04-44 (Иван).

**РЕМОНТ холодильников. Установка кондиционеров. Покупка-продажа-прокат б/у холодильников. Тел. 8-919-434-62-20 (Вячеслав).

**РЕМОНТ телевизоров и приставок для цифрового ТВ. КУПЛЮ неисправный телевизор ЖК на запчасти недорого. ЗАМЕНА батареек в часах и других приборах. ПРОДАМ холодильник-витрину вертикальный - 2 шт., торговое оборудование, бензогенератор, тент брезентовый, телевизоры, приставки, строительный инструмент, электроприборы, остатки обоев, плитки потолочной, плинтуса и многое другое. Тел. 8-951-143-53-43.

**ЭЛЕКТРИКА, сантехника, обслуживание. Гарантия. Тел. 8-920-571-28-30.

**ДОСТАВКА («ЗИЛ» и «КамАЗ»): щебень, песок, шлак ОЭМК, керамзит (насыпном и в мешках), чернозем, грунт, бой кирпича, навоз. Вызов строительного мусора и другие грузоперевозки, услуги поворотного экскаватора, ж/б кольца. Тел. 8-920-593-70-12.

**ДОСТАВКА шлака ОЭМК, песка, щебня, керамзита. Тел. 8-920-207-96-71.

**ЖБ КОЛЬЦА, КРЫШКИ для септика, водопровода. Кольцо diam. 1,5 м - 3500 руб., крышка diam. 1,5 м - 2500 руб., крышка diam. 1 м - 2000 руб. Производство завода ЖБИ г. Старый Оскол, цена соответствует качеству, в котором всегда можно убедиться на складе в Волоконовке. УСЛУГИ экскаватора, манипулятора. Доставка, установка. ПРОИЗВОДИМ монтаж водопровода, канализации, септиков любой сложности. Бурение скважин. Долгосрочная гарантия на изделия и работу. Тел. 8-950-713-12-16.

**ПРОДАМ: пеноблок, размер 30x30x60 см, 2000 шт. - 50 руб./шт., ракушечник, 1500 шт. - 60 руб./шт., кирпич красный, 3000 шт. - 7 руб./шт., кирпич белый силикатный, 2000 шт. - 10 руб./шт., доски-шпалевку - 100 руб./шт., брус 15x10x6 м - 500 руб./шт., брус 20x20x6 м - 1000 руб./шт. Тел. 8-920-555-84-19.

**Крестьянское фермерское хозяйство РЕАЛИЗУЕТ КУРИЦУ живую «Старка» (весом 4 кг), цена 250 руб. за голову; ИНДЕЙКУ (тушка весом 7-10 кг) по цене 200 руб./кг; УТКУ живую (весом 2,5-3,5 кг) по цене 120 руб./кг; тушка (2-2,7 кг) - 200 руб./кг. Тел. 8-920-553-82-50, 8-915-578-18-48.

**Маслоцех в г. Алексеевка ПРИНИМАЕТ от населения на переработку подсолнечник, РЕАЛИЗУЕТ масло и жмых. Тел. 8-960-633-95-89.

**ПРОДАЮТСЯ: пшеница, ячмень, кукуруза, отруби и подсолнечное масло. Тел. 8-920-578-34-80, 8-951-140-26-88.

**На заказ ПРОДАЁТСЯ свиное рагу - 65 руб./кг (короб - 12-16 кг) и колбаски-гриль - 277 руб./кг. Доставка по Волоконовскому району бесплатно. Тел. 8-952-438-97-65.

**ЗАКУПАЕМ мясо: говядину, конину, КРС, коров. Дорого. Расчет сразу. Тел. 8-905-879-60-79, 8-961-165-99-82, 5-21-11.

**ПРОДАЮТСЯ бройлеры-старка (п. Волоконовка), вес 4 кг - 250 руб. за голову. Тел. 8-908-780-50-82.

**ПРОДАЁТСЯ сено. Тел. 8-904-085-47-95.

ВНИМАНИЕ!

По многочисленным просьбам жителей **27 августа с 9 до 17 часов** на рынке п. Пятницкое **СОСТОИТСЯ ЯРМАРКА-ПРОДАЖА товара из города РЫЛЬСКА:**

носки - от 15 руб.; пледы - от 250 руб.; полотенца - от 15 руб.; постельное белье - от 400 руб.; скатерти - от 50 руб.; платья - все по 650 рублей.

Огромный выбор детской, женской и мужской одежды по низким ценам.

Приходите и убедитесь сами!

реклама ИП Неликаева

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

29 АВГУСТА будет ПРОДАЖА кур-молодок (5 мес.): рьжие, белые, пёстрые, голубые. 16:50 в Волоконовке, у рынка.

реклама Привоз будет обязательно! ИП Кузьмина Т.Б.

ВНИМАНИЕ!

27 АВГУСТА (четверг) на рынке п. Волоконовка **с 9 до 15 часов**

СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА:

домашний текстиль, детский трикотаж, трико, блузки, лошины, брюки, рубашки, пижамы, халаты, футболки, майки, шорты, бриджи, дачные костюмы, туники, нижнее белье, полотенца, пледы, сланцы, тапки, кухонные шторы и многое другое. **Приглашаем за покупками!**

РУССКОЕ ЗОЛОТО

сеть ювелирных магазинов

Поздравляем с Днем района **29 августа**

СКИДКИ на золото -15% на серебро -25%

Обмен золота, серебра. Ремонт изделий. Бонусы. Кредит.

АО "ОТП Банк" лиц. №2766 от 27.11.2014 и АО "Банк Русский Стандарт" лиц. №2289 от 19.11.2014

п. Волоконовка, ул. Ленина, 72 ИП Гладкова Т.В. тел. 8-910-224-20-91

реклама

Администрация Репьевского сельского поселения муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области извещает участников долевой собственности владеющих долей в праве на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения на земельный участок с кадастровым номером 31:20:0000000:197, расположенный: Белгородская область, Волоконовский район, в границах плана АО «Восход», о проведении общего собрания участников долевой собственности **09 октября 2020 года в 11 часов** по адресу: Белгородская область, Волоконовский район, село Репьевка, улица Школьная, дом 1 (Репьевский сельский дом культуры) с повесткой дня:

- Об избрании председателя общего собрания.
- Об избрании секретаря общего собрания.
- О заключении договора аренды.
- Об избрании лица уполномоченного действовать без доверенности от имени участников долевой собственности.

С учетом особенностей вопросов, вынесенных на обсуждение общего собрания материалы для ознакомления, отсутствуют.

Начало регистрации участников общей долевой собственности 09 октября 2020 года в 10 часов.

Для регистрации и участия в собрании необходимо иметь при себе паспорт и документы, удостоверяющие право на долю в праве общей собственности на земельный участок. Представителям - оформленные в соответствии с требованиями действующего законодательства документы, подтверждающие их полномочия.

Только лица, представившие документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц, могут принять участие в голосовании.

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТО!

В любом состоянии, всех моделей, после ДТП, а также с правым рулем, 90% рыночной стоимости.

Тел. 8-910-741-44-44, 8-951-152-20-22

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ.

Короткие сроки. Тел. 8-930-088-42-21, 8-920-594-00-27.

Коллектив управления культуры и молодежной политики администрации района и профсоюзный комитет выражают глубокое соболезнование художественному руководителю Борисовского дома культуры Ольге Александровне Гроизцкой по поводу смерти её матери **Валентины Васильевны ЩУРОВОЙ**. Светлая ей память!

Коллектив Волоконовской средней школы № 2 выражает искреннее соболезнование техническому работнику Татьяне Константиновне Пянкиной по поводу смерти её мамы **Марии Андреевны КОНОВАЛЕНКО**.

Коллектив Покровской средней школы скорбит по поводу смерти **Ивана Ильича ЛАШИНА** и выражает глубокое соболезнование работнику школы Людмиле Ивановне Стекачёвой, всем родным и близким.

В СЕНТЯБРЕ СДЕЛАЙТЕ ШАГ К ЖИЗНИ БЕЗ ВАРИКОЗА!

Приглашаем **2 сентября** вас на консультацию хирурга-флеболога из воронежской клиники лазерной хирургии «**Варикоза нет**» с проведением УЗИ вен нижних конечностей в Волоконовке.

Узнавайте диагноз и лечитесь с выгодой до 20%.

Рамазанов Руслан Вагидович флеболог, врач УЗИ

2 сентября МЦ «Здоровье» (ул. Ленина, 45) приём хирурга-флеболога из воронежской клиники «Варикоза нет» с УЗДС вен нижних конечностей.

Запись по телефонам: 8 (951) 766-75-68, 8 (920) 580-59-85

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Учредители: Департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, Администрация муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области, Муниципальный совет муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Красный Октябрь».

Главный редактор И.А. Хорошилова
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области. Выпущена из реестра зарегистрированных средств массовой информации ПИ № ТУ31-00336 от 08 августа 2018 года.

Адрес редакции и издателя: 309650, Белгородская область, п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 63. E-mail: vol-kr@yandex.ru
Телефоны: редактор 5-02-71
ответственный секретарь 5-00-06
отдел экономики и социальных проблем 5-13-48
корреспондент-обозреватель 5-08-02
бухгалтер, прием объявлений 5-09-71
специалист по сетевому изданию 5-01-38

Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж». 394008, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.
Подписной индекс 50795
Объем 1 п.л. Тираж 6726 экз. Заказ 6858
печатать по графику и фактически в 12.00